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ТЕЗАУРАС
Агент – физическое и юридическое лицо, совершающее определенные действия в интересахи по поручению другого лица от его имени и за его счет.

Брокер – физическое или юридическое лицо, занимающееся посреднической деятельностью при заключении сделок между покупателем и продавцом товаров, ценных бумаг, валют и других ценностей на товарной, фондовой и валютных биржах, действуя по поручению и за счет клиентов.

Грузовой терминал – специальный комплекс сооружений, персонал, технические и технологические устройства , организационно увязанные и предназначенные для выполнения логистических операций, связанных с приемом, погрузкой-разгрузкой, хранением, транспортировкой, сортировкой, грузопереработкой различных партий грузов, а так же коммерческо-информационным обслуживанием грузополучателей, перевозчиков и других логистических посредников в интер и мультимодальных перевозках.
Грузопереработка – эффективное перемещение грузов на короткие расстояния, имеющее место внутри завода или склада или между помещением и транспортным предприятием.

Договорная цена – цена, устанавливаемая по договоренности между договаривающимися строрнами.

Издержки хранения – часть издержек обращения, связанная с хранением материально- товарных ценностей на базах, складах и в необходимых случаях с доведением их качества до уровня, предъявляемого потребителем.

Коносамент – транспортный документ, выдаваемый морским перевозчиком отправителю груза, подтверждающий принятие груза к перевозке и обязывающий передать груз в порту назначения грузополучателю.

Логистическая система – сложная организационно завершенная микро или макроэкономическая система, состоящая из взаимосвязанных в едином процессе управления материальными и сопутствующими им потоками звеньев, совокупность которых, границы и задачи функционирования объединены общими целями.

Логистический сервис – процесс предоставления логистических услуг внутренним или внешним потребителям.

Льготный тариф – тариф меньше нижнего уровня, устанавливаемый в целях стимулирования потребления отдельных видов продукции или услуг или для отдельных групп потребителей.  

Поставщик – юридическое или физическое лицо, поставляющее какие-либо товары, изделия, материалы.

Посредник – юридическое или физическое лицо, содействующее соглашению, сделке между сторонами, стоящее между производителями и потребителями и способствующее обращению товаров.

Терминальная первозка – перевозка грузов, организуемая и осуществляемая через терминалы.

Транспортировка – ключевая логистическая функция, связанная с перемещением продукции транспортным средством или средствами по определенной технологии в цепи поставок и состоящая из логистических операций и функций, включая экспедирование, грузопереработку, упаковку, передачу прав собственности на груз, страхование рисков, таможенные процедуры и т.п.
Упаковка – комплекс средств, обеспечивающих гармонизацию типоразмерных рядов потребительской упаковки, промышленных упаковочных модулей, грузовых единиц, тары и грузовместимости транспортных средств при физическом распределении и защиту продукции от повреждений и потерь при транспортировке6 СКЛАДИРОВАНИИ6 грузопереработке и прочих логистических операциях7

Финансовая операция- совокупность двух и более взаимосвязаннызх финансовых потоков.

Форс-мажор – чрезвычайные непреодолимые обстоятельства, не зависящие от сторон, заключивших между собой контракт.

Элемент логистической системы – неделимая в рамках поставленной задачи администрирования или проектирования ЛС часть звена логистической подсистемы.
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