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ТЕЗАУРАС
Агент – физическое и юридическое лицо, совершающее определенные действия в интересах  по поручению другого лица от его имени и за его счет.

Анализ – разложение изучаемого объекта на части, элементы, на внутренние, присущие этому объекту составляющие.

Активы – экономические ресурсы предприятия в форме совокупных имущественных ценностей , используемых в хозяйственной деятельности в целях получения прибыли.

Банкротство – установленная в судебном порядке финансовая несостоятельность предприятия, т.е. его неспособность удовлетворить в установленные сроки требования кредиторов и выполнить обязательство перед бюджетом.

Брокер – физическое или юридическое лицо, занимающееся посреднической деятельностью при заключении сделок между покупателем и продавцом товаров, ценных бумаг, валют и других ценностей на товарной, фондовой и валютных биржах, действуя по поручению и за счет клиентов.

Грузопереработка – эффективное перемещение грузов на короткие расстояния, имеющее место внутри завода или склада или между помещением и транспортным предприятием.

Договорная цена – цена, устанавливаемая по договоренности между договаривающимися строрнами.

Издержки хранения – часть издержек обращения, связанная с хранением материально- товарных ценностей на базах, складах и в необходимых случаях с доведением их качества до уровня, предъявляемого потребителем.

Кредитоспособность – система условий, определяющих способность предприятия привлекать кредит в разных формах , выполняя все связанные с ним финансовые обязательства в полном объеме в установленный срок

Льготный тариф – тариф меньше нижнего уровня, устанавливаемый в целях стимулирования потребления отдельных видов продукции или услуг или для отдельных групп потребителей.  

Платежеспособность способность предприятия своевременно рассчитываться по своим обязательствам  за счет достаточного наличия остатка денежных средств и других ликвидных активов. Уровень платежеспособности предприятия оценивается обширной системой показателей.

Поставщик – юридическое или физическое лицо, поставляющее какие-либо товары, изделия, материалы.

Посредник – юридическое или физическое лицо, содействующее соглашению, сделке между сторонами, стоящее между производителями и потребителями и способствующее обращению товаров.

Прибыль на одну акцию – один из основных показателей, используемых при оценке рыночной стоимости акций. Он характеризует размер чистой прибыли, полученной акционерной компанией , в расчете на одну акцию.

Финансовая операция- совокупность двух и более взаимосвязаннызх финансовых потоков.

Фондоотдача – важнейший показатель эффективности использования основных средств предприятия, отражающий результативность их использования в производственной деятельности. Он определяется как частное от деления объема производства продукции в определенном периоде на среднегодовоую стоимость основных средств в том же периоде,

Форс-мажор – чрезвычайные непреодолимые обстоятельства, не зависящие от сторон, заключивших между собой контракт.

Элемент логистической системы – неделимая в рамках поставленной задачи администрирования или проектирования ЛС часть звена логистической подсистемы.
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