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ГЛОССАРИЙ
Административные методы управления – методы прямого воздействия на управляемый объект и однозначного решения соответствующей хозяйственной ситуации, имеющие обязательную силу.

Анализ – способ познания предметов и явлений окружающей среды, основанный на расчленении целого на составные части и изучение их во всем многообразии связей и зависимостей.

Виды эффективности – экономическая, социальная, народнохозяйственная, плановая, фактическая, нормативная, проектная.

Демократический стиль управления – стиль управления, основанный на человеческом факторе и децентрализации при минимальном использовании средств принуждения и максимальном использовании мотивации.

Диверсификация – разностороннее развитие предприятия, организации ,бизнеса.

Затраты времени – количество времени, которое необходимо для выполнения тех или иных работ.

Инновационный потенциал – 1.совокупность ресурсов, определяющих появление новых продуктов и технологий и обеспечивающих развитие социально-экономической системы; 2.совокупность ресурсов; способных привести к созданию нового качества функционирования и развития социально-экономических систем, которые удовлетворяют более высокие общественные потребности.

Инновационный проект- вложение средств в экономику, которое обеспечивает смену поколений техники и технологий.

Интеграция – процесс объединения частей или элементов различных систем в целое для выполнения общих задач.

Исследование – функция управления, характеризующая познавательную деятельность и процесс выработки новых знаний.

Кадровая политика – стратегия, объединяющая различные формы, методы и модели кадровой работы в целях обеспечения миссии организации.

Качество- норма или образец, с которым соизмеряется деятельность человека.
Качество персонала – обобщенная характеристика степени профессиональной подготовленности, общей культуры и социальной ответственности, которые обеспечивают эффективное выполнение задач и достижение поставленных целей.

Квалификация – степень профессиональной готовности к выполнению каких-либо видов деятельности.

Классификация – упорядоченное распределение элементов некоторого множества по каким-либо существенным признакам  и отнесении их к тому или иному классу, подклассу, группе.

Клиент – постоянный покупатель или заказчик, лицо, пользующееся теми или иными услугами.

Компетентность – 1. обладание комплексом знаний, навыков и информации для решения какой-либо проблемы; 2.обладание знаниями, позволяющими судить о чем-либо, высказывать веское, авторитетное мнение.

Конкуренция – борьба между производителями за потребителей своей продукции, работы, услуги.

Концепция – система взглядов на те или иные явления.
Корпорация – объединение или сообщество, созданное для реализации специфических интересов, которые отражены в нормах и принципах совместной деятельности.

Личность – системное качество, приобретаемое индивидом в предметной деятельности и общении, характеризующее его как участника общественных отношений.
Механизм антикризисного управления – совокупность средств и методов воздействия на деятельность людей , которые способствуют развитию инициативы, улучшению ориентации и оптимизму в критических ситуациях, интеграции по ценностям профессионализма, коллективизма.
Миссия организации – совокупность концептуальных положений, раскрывающих в обобщенной форме предназначение организации.

Нормирование времени – процесс разработки нормативов и установление норм времени.

 Обязанности – совокупность функций и полномочий, обязательных для их выполнения.

Организация – 1.оюъединение людей, совместно реализующих некую программу и действующих на основе определенных принципов и правил; 2. одна из функций менеджмента, заключающаяся в упорядочении деятельности людей путем установления регламента, нормативов, дисциплинарных требований и ответственности.

Персонал – группа работников, сформированная по принадлежности к определенным видам профессиональной деятельности.

Планирование – функция управления, связанная с разработкой показателей трудовой деятельности, формированием разнообразных планов.

Поощрение – позитивное воздействие на личность, воспринимаемое как положительный стимул, способствующее возникновению чувства удовлетворенности, самоуважения, гордости.

Потребности – нужда, принявшая специфическую форму в соответствии с культурным уровнем и личностью человека, условиями проявления нужды.
Предприятие – самостоятельный хозяйственный субъект, производящий продукцию , выполняющий работы и оказывающий услуги в целях удовлетворения общественных потребностей и получения прибыли.

Проект – комплекс работ, ориентированных на достижение конечного результата, который можно представить в завершенном виде относительно цели управления.

Производство – процесс создания материальных благ, без которых невозможно само существование людей.

Разделение труда – 1. дифференциация  трудовой деятельности в процессе общественного развития; 2.форма организации труда, при которой трудовой процесс делится на отдельные элементы, каждый из которых выполняется группой или отдельными работниками.

Ресурсы – средства, ценности, запасы, возможности.

Риск – возможность наступления событий с отрицательными последствиями в результате определенных решений или действий.

Сбыт – реализация готовой продукции.

Стимулирование – функция управления, проявляющаяся в поощрении повышения трудовой активности работников.
Структура – состав управляемых звеньев как объекта управления социально-экономической системы.

Технология – совокупность методов обработки, изготовления, изменения состояния, свойств, формы сырья, материала или полуфабриката, осуществляемых в процессе производства.

Уровень жизни – социально-экономическая категория, характеризующая степень удовлетворения материальных, духовных и культурных потребностей людей.

Фактор – причина, источник воздействия на систему, определяющий ее состояние.

Эффективность – соответствие результатов общественно полезной деятельности поставленным задачам.
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